

та московских команд одиннадцать мячей и пропустили в свои восемь, оказавшись настойчивой грозой московских команд мастеров.

Киевская команда «Динамо», встретившись в седьмом туре с другой украинской командой «Шахтер» (г. Стально), снова закончила игру вничью (1:1). Это уже третья ничья киевлян в трех последних турах и пятая с начала чемпионата.

Результаты игр седьмого тура основательно повлияли на положение команд, претендующих на победу в первом круге чемпионата 1956 года.

На первое место имеют основание рассчитывать по меньшей мере несколько команд.

В оставшихся четырех турах некоторые из претендентов встретятся между собой.

Сегодня состоится одна из таких встреч, в которой померяются мастерством московские команды ЦДСА и «Спартак». В настоящий момент после семи игр у спартаковцев десять очков, у армейцев — 7 очков. Нетрудно представить, какое значение имеет победа для каждой из команд и особенно для ЦДСА.

В прошлогоднем чемпионате армейские футболисты добились весьма успешных результатов в играх с командой «Спартак». В первом круге они победили со счетом 3:1, во втором — сделали ничью — 2:2.

Очередные встречи на первенство СССР по футболу на нашем стадионе:

12 мая «Горледо» — «Динамо» (Киев) в 17 часов.

16 мая «Спартак» — «Локомотив» в 19 часов.

17 мая «Торпедо» — «Динамо» (Москва) в 19 часов.

Цена 30 коп.

Л 93346 От 9/V—56 г. Тир. 18.000 Зак. 3503

Типография «Красная звезда», В. Масловка, 73.

СОСТАВЫ КОМАНД:

ЦДСА (Москва)

Тренер команды — Г. Пинаев.
Капитан команды — А. Башацкий.



Капитан команды — И. Нетто.
Тренер команды — Н. Гуляев.

«СПАРТАК» (Москва)

Судит встречу судья Всесоюзной категории Н. Хлопотин (Москва).

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ДИНАМО»

11

МАЯ
1956 г.



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР

Ц Д С А

(МОСКВА)

«С П А Р Т А К»

(МОСКВА)

Начало в 19 часов.

43

Встречи футбольных команд класса «А» в очередном седьмом туре первенства страны доставили немало переживаний «болельщикам». Те из них, кто присутствовал на трибунах стадиона на играх «Локомотив» — ЦДСА, «Спартак» — «Зенит», «Торпедо» — «Буревестник», конечно, не могли оставаться равнодушными, наблюдая за острой, полной ярких моментов спортивной борьбой мастеров кожаного мяча.

Все три встречи прошли под знаком большого стремления коллективов «Локомотива», «Зенита» и особенно «Буревестника» к победе. Характерно, что противники этих коллективов занимали более высокое положение в турнирной таблице до игры, сохранили это положение и после встреч, но ни один из них не одержал победы. Сильную волевую игру показала команда железнодорожников против армейских футболистов. В этой игре вратарю команды ЦДСА Б. Разинскому пришлось мобилизовать все свое искусство, чтобы избавить свою команду от поражения. И все же два редких по силе и точности удара нападающих «Локомотива» — В. Бубукина и В. Соколова достигли цели. Несомненно, что все любители футбола, сознавая Б. Разинскому, в то же время от души желают таких же красивых, точных ударов по воротам каждому нападающему нашим командам. Железнодорожники забили в этой игре еще один мяч. Сделал это защитник команды, причем в свои ворота, лишив «Локомотив» одного очка, так ему необходимого в настоящее время. Ничья с командой ЦДСА все же дала возможность железнодорожникам покинуть самое неприятное место в турнирной таблице и перейти на одну ступень выше. Армейская команда, потеснив седьмое с начала первенства очко, все же сохранила место в ведущей группе.

«Спартак», встретившийся с «Зенитом», казалось бы, имел все основания попытаться возместить потерянные в предыдущей игре с «Торпедо» очки и сохранить за собой лидерство, тем более, что «Торпедо» вероятнее всего рассчитывало на выигрыш у «Буревестника» и также на сохранение места лидера. Как известно, события развернулись несколько в ином варианте. «Зенит» продемонстрировал неуклонное желание победить своего грозного противника, и нельзя не отметить того, что ленинградские футболисты были близки к осуществлению этого желания. Впой, временами пассивной игре москвичей «Зенит» противопоставил энергичную, самоутверженную игру в обороне, острые действия нападающих. Ценой большого напряжения лидер чемпионата, свел встречу к ничейному результату, потеряв четвертое с начала чемпионата очко.

«Спартак», начавший сезон четырьмя рядовыми победами с отличным активом мячей (17), в трех последних встречах не выиграл ни разу и забил только два мяча (две ничьих), причем состав команды в этих трех играх не был ослаблен. Как бы то ни было, но спартаковцы в этих трех играх сразу утратили преимущество в количестве набранных очков, которое они имели до возвращения в Москву, хотя и сохранили при этом положение лидера турнира.

В этот же день московские динамовцы в Ленинграде встретились с местной командой «Трудовые резервы» и победили, со счетом 1:0, приблизившись еще на одно очко к «Спартаку».

Стремительные, настойчивые атаки, самоутверженную борьбу за каждый мяч, за каждый метр поля при продвижении к воротам противника и при обороне своих ворот, коллективные действия в обороне и атаке — вот что противопоставили футбо-

листы кишиневского «Буревестника» академической без огонька игре команды «Торпедо», той самой команды, которая за несколько дней до встречи с «Буревестником» в оглушительном стиле победила «Спартак». Десятки тысяч московских любителей футбола, как бы предчувствуя сенсацию, присутствовали на встрече московских и кишиневских футболистов и наблюдали чрезмерно спокойные, самоуверенные действия футболистов «Торпедо», перешедшие затем в полную растерянность, особенно у защитников, которые в ряде эпизодов не в состоянии были обезопасить свои ворота от атак одного Ю. Короткова — центрального нападающего команды «Буревестник», часто в одиночку атаковавшего ворота москвичей и не без успеха. Итог этой игры — тяжелое поражение «Торпедо» не только по счету пропущенных мячей, но и основному — моральное, затем потеря места лидера. Кроме того, пропустив четыре гола, футболисты автозавода настолько ухудшили соотношение забитых и пропущенных мячей, что при одинаковом количестве набранных очков (9) с динамовцами Москвы, они оказались сзади чемпиона, то есть на третьем месте в турнирной таблице.

«Буревестник» одержал заслуженную отличную победу и установил рекорд, который вряд ли будет побит какой-либо другой не московской командой в первом круге: в играх с пятью московскими командами, занявшими в прошлогоднем чемпионате, как известно, пять первых мест, молодой коллектив, впервые выступающий в соревнованиях сильнейших футбольных команд страны, добился трех побед (над командами «Локомотив» — 2:1, ЦДСА — 3:1, «Торпедо» — 4:1), одной ничьей (с «Динамо» — 2:2) и одну встречу проиграл («Спартаку» — 0:3). Кишиневские футболисты забили в воро-